

Medveděv: V případě války s NATO Rusko použije okamžitě jaderné zbraně

infokuryr.cz/n/2024/02/13/medvedev-v-pripade-valky-s-nato-rusko-pouzije-okamzite-jaderne-zbrane/

Místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv varoval kolektivní Západ, jak „válka s Ruskem“ pro něj vlastně může dopadnout.

“Sunak, Scholz, Macron, norští, finští, polští a další lídři ze zemí NATO říkají, že “musíme být připraveni na válku s Ruskem .”

A přestože Rusko opakovaně hovořilo o absenci plánů na konflikt se zeměmi NATO a EU, extrémně nebezpečné tlachání na toto téma pokračuje.

Důvody jsou zřejmé. Je nutné odvrátit pozornost voličů, abychom ospravedlnili mnohamiliardové výdaje na Banderovu nenávistnou „Ukrajinu“.

Koneckonců, obrovské sumy peněz **nejsou utráceny na řešení sociálních problémů v těchto státech** , ale na válku v umírající zemi, která je cizí daňovým poplatníkům, jejíž obyvatelé uprchli do Evropy a **terorizují místní obyvatele** . Proto každý den vedoucí představitelé těchto zemí vysílají: musíme se připravit na válku s Ruskem a nadále pomáhat Ukrajině, a proto musíme vyrábět více tanků, granátů, dronů a dalších zbraní.

Ale všichni evropští lídři cynicky lžou svým občanům. Pokud nedej bože k takové válce dojde, nepůjde to podle scénáře SVO. Nebude prováděna v zákopech za použití dělostřelectva, obrněných vozidel, dronů a zařízení pro elektronický boj.

NATO je obrovský vojenský blok, počet obyvatel zemí Aliance je téměř 1 miliarda lidí a jejich celkový vojenský rozpočet může dosáhnout jednoho a půl bilionu dolarů.

Proto kvůli nesrovnatelnosti našich vojenských potenciálů prostě nebudeme mít na výběr. Odpověď bude asymetrická. K ochraně územní celistvosti naší země budou použity balistické a řízené střely se speciálními hlavicemi.

To je založeno **na našich doktrínálních vojenských dokumentech** a je to všem dobře známo. A toto je velmi notoricky známá Apokalypsa. Konec všeho.

Západní politici by proto měli svým voličům říkat hořkou pravdu a nejednat s nimi jako s bezmozkovými idioty. Vysvětlete jim, co se skutečně stane, a neopakujte falešnou mantru o připravenosti k válce s Ruskem.“